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Ata da segunda sessäo ordinária da câmara Municipal de Itamogi 
do dia 12 defevereiro de 2014. 

As vinte horas do dia 12 defevereiro de dois mil e quatorze, na sede 
de sessöes, situada a rua Rodolfo lose' de Paula, n 418-A, Itamogi 
/MG, reuniram-se Os vereadores Antonio Donizete de Pádua, Ari Natal 
Vidoni, João Alberto filho, Marcos Aparecido Silva, Paulo Sérgio Ribeiro, 
Tristdo Tavares de Lima Martins, Joubert Gomes Barbosa, Oilson Rosa 
Pereira, juntamente corn o advogado da câmara o Dr. Henrique 
Aparecido Lopes e a secretária da câmara Rosânqela Guimarães de 
Sousa Moraes, e a ausência justificada do vereador EurIpedes Cardeal 
Dias ;foi aberta a sessão pelo senhor presidente da câmara o Sr. Oilson 
Rosa Pereira, a presidência solicitou dos vereadores que se 
posicionassem de pé para rezarem urn pai nosso e uma Ave Maria bern 
como entoarem o hino nacional, verijicada a presença, efeita a leitura 
da ata da sessão anterior do dia 05 de fevereiro de 2014, na ocasião o 
vereador Joubert pede para que seja feita urna ressalva na ata, corn 
relaçao a data que está errada, não 624 anos atrás e sirn desde 1924, e 
a ressalvafoifeita na hora. E o presidente solicita ao primeiro secretário 
Paulo Sérgio Ribeiro que faca a leitura da matéria do expediente. 
Projeto de lei ordinária de námero 00212013- autor- exedutivo 
municipal de Itamogi- dispOes sobre a participação do municIpio do 

_-. consórcio páblico intermunicipal de desenvolvirnento da região de São 
Sebastião do Para (so; Matéria colocada em apreciação. Projeto de lei 
de námero 00312014- autor- Joao Alberto Filho- Carnpanha 
perrnanente de doação de livros e revistas as bibliotecas e escola 
rnunicipais; Maténa colocada em apreciação. Projeto de resoluçao 
00312014 - autor- Antonio Donizete de Pádua, Joubert Gomes Barbosa 

t e Euripedes Cardeal Dias- Dispöe sobre a alteraçao no regimen 
interno da cômara municipal de Itamogi; malféria colocada e 
apreciação ao plenário . Projeto de resolução de namer 
00412014- autor- Antonio Donizete de Padua - dispöe sobre a 
alteraçao do anexo urn da resoluçào 00512012 e da outras 
providencias a qua! fixa os valores das diárias; matéria colocada em 
aprediação ao plenário. Matéria da ordem do dia: requerimento 
de nümero 001912014- autor- Jodo Alberto Filho- perguntas 
direcionadas ao secretário de obras- na ocasião o vereador Marcos 



Aparecido Silva pede o uso da palavra e diz: o SR. Jodo fez urn pedido 
para ser construldo urn ma ta-burro, ou urna ponte num certo bairro 
onde urn ou dois morador é a favor e cinco é contra, inclusive no bairro 
cachoeirinha estO gerando transtorno entre vIzinhos, e eu acho que 
uma das prioridade do Sr em sua cam panha 
foi construir urn mata-burro 10, ejO estO gerando br/gas de vizinhos; eu 
you votar contra o requerimento do Sr aqui, e you propor a vocés aqui, 
para que a gente marca urn encontro 10 corn a comunidade para 
resolver o problema, na ocasião o vereadorJoào diz: eu encaminhei esse 
requerimento por quefoifeito uma ponte no governo passado 10, e essa 
ponte dO acesso ao asfalto, JO houve acidente grave 10 por não ter a 
ponte, e os gados atravessam ate a pista, eu quero propor ao secretário 
de obras por que se ele nào for fazer, eu you fazer urn boletim de 
ocorrência 10 no local, e no uso da palavra o vereador Marcos diz: eu 
pro ponho que a gente reOne corn a corn unidade de JO para ver o que estO 
acontecendo, parece que dois tern interesse no mata-burro e os outros 
cinco ou seis nâo tern por que vai interliga, eu nao sei qual é o problema, 
vamos ter que reunIr para saber e ouvir a versdo de cada urn, no uso da 
palavra o vereador Joäo diz: quando eu estive 10 eu peguei a opiniäo 
daqueles que morarn 10 a mais de cinqüenta anos, 0 Celsinho, o Aristides 

o irmdo dele, o Cezar, e no uso da palavra o vereador Tristäo diz: Sr. 
Joao, eu acho a gente deverIamos ir JO, eu me pro ponho ir JO corn vocês; e 
O vereador Joao continua dIzendo: não tern pro blema, aqueles que 
votarem contra este requerimento, eu quero ir ao rninistério pOblico e 
fazer urn boletim de ocorrência, por que esse mata-burro tern 
necessidade, ele dO acesso a rodovia, se houver urn acidente e uma 
morte quem vai pagar, a!guém de vocês nào conhecem o bairro da 
cachoeirinha; e no uso da pa!avra o vereador Paulo pergunta ao 
vereadorJoao quanto tempo estO .tendo esse problema 10, e ele responde 
que: faz muito tempo, depois que fez a ponte no governo passado; e o 
vereador Antonio pergunta onde fica esse mata-burro 10, e o vereador 
João responde: é uma ponte que dO acesso ao Celsoe ao Cezar; e o 
vereador diz: eu acho que tern que pegar os administradores e ir 10 ver 
qual é a necessidade deles, se rea!rnente precisa do mata-burro, doa a 
quem doer efaça o mata-burro; e o presidente no uso da palavra diz que 
tern quefazer o correto. E o vereador AntOnio continua dizendo: as vezes 
o nosso municIpio nào vai para frente por que tern lugares por ex, que 
tern quefazer uma bacia, e pede opiniao para urn e outro, vai 10 efaz a 
bacia que resolve o pro blema. E o vereador Joao pede ao vereador 
Tristäo que faca uma visita JO então, e o vereador responde que sim, e 
que se tiver que fazer, doa em quern doer e terO que serfeito s/rn. E o 
vereador AntOnio diz que isso aqui é urn requerimento, não tern 
necessidade de votar contra, chama o secretOrio de obras, o Joao que 
entende mu/to tambérn e vamos la, se eles falarem que näo dO, fazer o 
que, pelo menos a gente foi. E no uso da palavra o vereador Marcos diz: 
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nos estamos iniciando corn o secretário de obras que por sinai ele está 

muito entusiasmado e a gente tern que dar apolo para ele e ajuda, esta 

questão de documento eu acho meihor ir Ia pessoalmente e falar corn 

ele;posta em votacâo o requerimento teve uma abstinência do vereador 

Ari Natal Vidoni, ele justificou que absteve por que quer ir Ia para ver o 

probiema, três votos a contra, e três votos a favor, e votando para o 

desempate o presidente votou a favor do requerimento, sendo assim o 

requerimento 0021/2014 foi AP pela maioria. E o vereador ioo 

agradece a todos que votarâo a favor do requerimento. Requerimento 

0022/2014- autor- Joo Alberto Filho- perguntas direcionadas ao 

prefeito municipal- requerimento AP por unanimidade. Mocâo de apoio-

autor- An Natal Vidoni- moçâo de apoio aos servidores pübiicos 

municipais para que seja concedido o direito de férias bern como 

aumento salarial- preposicâo inclusa na ordem do dia: posta em 

votacão a mocão de apoio no 001/2014 foi AP por unanimidade; logo 

após, o Sr. presidente encerra a ordem do dia e está aberto o ouso da 

palavra: em seguida agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessâo ordinária e soiicitou que se Javra a presente ata que depois de 

lida e aprovada será assinada por todos os vereadores, a próxima sessâo 

será no dia 19 de fevereiro de 2014. 
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